

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享国际期货锌价格行情，以及国际期货锌价格行情走势的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 影响锌价格的因素主要有哪些](#)
- [2. 锌价和原油价格有关系吗](#)
- [3. 锌加工有发展空间吗](#)
- [4. 为什么美国铅锭和锌锭价钱一样贵而中国铅价比锌价低好几千呢](#)

## 影响锌价格的因素主要有哪些

加工费，冬天的储存，供应，这些都是影响价格的因素，期货大多都是供应不足或者多余来影响价格的走势，没有别的大因素。

## 锌价和原油价格有关系吗

锌价和原油价格成正相关，因锌和原油都属于大宗商品。

由于原油是不可再生性资源，因此原油短期供给弹性较小，所以在没有新的大型油田被发现以及重大技术创新出现时，影响原油价格的最主要因素是决定原油需求的世界经济发展状况。供求关系直接影响着商品的市场定价，当市场供求关系处于暂时平衡时，该商品的市场价格会在一个窄小的区间波动；当供求关系处于失衡时，价格会大幅波动。在锌的期货市场上，投资者可关注体现锌供求关系变化的一个指标——库存。库存报告类型与铜的一致，也是以交易所库存为主衡量锌的供求关系变化的。

## 锌加工有发展空间吗

我国是一个锌冶炼的生产与消费大国，但不是强国。与其他有色金属一样，存在一些共性的问题，如不采取有效对策，发展难以为继。

1)随着国内锌消费量的迅速增长，必须重视对国外锌资源的开发利用。

我国原本是一个锌资源大国，上世纪有大量的锌精矿、金属锌、合金出口。目前锌精矿进口量超过了出口量，锌产量提升不大，主要受进口精矿的限制。

国内锌的采选能力增长,赶不上冶炼能力的增长,进口精矿的量也受到国际市场限制。原料供应不足已成为我国锌冶炼产能增长的瓶颈。要改变这种局面,有关部门和企业必须把重点放在开发国外锌的矿山资源上。现在若再不重视,不久就会出现锌的战略性资源危机。

## 2)重视再生资源的回收利用是解决我国锌资源短缺的有效途径。

在我国,铜、铅、铝、锡等金属的废杂金属的回收利用,已受到有关部门和企业一定程度的重视,唯有锌的二次资源回收利用,仍重视不够,处于自流状态,没有形成产业。

二次锌资源回收,国家有关部门必须引起高度重视。首先是对用锌量最大的镀锌钢材的废杂料需要集中收集,集中在能有效回收锌的专门炼钢厂处理。其次要加快研究步伐,尽快突破废干电池经济有效的回收工艺。其他除氧化锌涂料难以回收外,锌材、压铸合金,铜锌合金等只要注意收集,均能较易回收其有价金属。

## 3)扩大企业规模才能提高资源综合利用整体水平

我国锌冶炼企业,前几年统计有几百家,单电炼锌厂就有近40家,企业平均产锌量不足万t。全国年产锌10万t以上的有五家,株冶最大,年产锌30~33万t。大厂,如株冶,资源综合利用水平就比较高。小锌厂要经济有效地全面回收锌资源中的伴生金属很困难,存在着浪费资源的问题。我国锌冶炼的发展方向也应该适度减少锌企业数量,扩大企业规模,提高劳动生产率,提高资源综合利用水平,才能在国际竞争中处于有利地位,成为锌生产的强国。

## 4)技术角度看,推广常压氧浸工艺值得重视。

常压氧浸具有加压氧的特点,可生产元素硫,锌的浸出率高达98%以上,又克服了加压氧浸因单体硫影响易在釜内及矿浆管道内产生物料粘结的缺点,投资也低于同等规模加压氧浸技术,号称是第三代炼锌新技术。或者可成为我国今后锌冶炼推广应用的首选技术

## 5)精细化管理策略

在未来几年内,锌行业优胜劣汰将是必然趋势,竞争将会更加激烈,因此企业应该进行精细化管理,包括库存管理、资金管理、人员合理分配、信息化管理等。

在精细化管理的过程中,像期货、信息化平台、财务公司等各类工具可供大型企业选择,特别是期货在库存管理、风险控制方面优势明显。由于期货独有的杠杆特性

，企业往往使用少量资金就可以达到预期的套保目的。信息化管理平台的建设同样重要，随着企业规模的扩大，信息交流的效率愈发重要。信息化平台利用现代信息技术，有效开发和利用信息资源，有助于改善企业管理，提高企业的竞争力和经济效益。

## 6) 价格与技术竞争策略

在大宗商品领域，企业的优胜劣汰主要还是以价格竞争形式进行。因此，谁具有价格掌控能力，谁就具有价格优势，谁就能在未来的竞争中占据主动。一直以来，国内锌现货市场参考价格是上海有色金属网的现货报价，锌的上中下游企业都参考该网报价进行现货交易。不过，近几年随着上海锌期货市场的发展，期货价格越来越受到市场的关注，目前国内锌期现价联动非常明显，当期现价格出现明显背离时就会吸引具有现货背景的企业积极进入进行套利活动。企业的价格竞争不仅仅体现在价格竞争上，未来将更多地体现在企业运用期货工具后所具有的成本优势和销售优势上。此外，供应链一体化、精细化管理、产能扩张等策略的实施，也必将最终体现在价格竞争上。

由于新项目前期投入较大，使得国内大型锌冶炼企业生产成本较高，规模和先进工艺竞争优势并不明显，在行业结构调整中的竞争能力反而不如拥有落后产能的小型企业。因此，对于锌冶炼行业而言，淘汰落后产能除应用技术改造方式自然淘汰外，更应注重对冶炼企业的环保要求，通过提高冶炼企业的环保成本，突出落后冶炼工艺的成本劣势，迫使部分产能永久性退出市常这不仅能够激励企业有效改进工艺，而且还能控制产能，与有色行业振兴规划的精神是相一致的

## 为什么美国铅锭和锌锭价钱一样贵而中国铅价比锌价低好几千呢

原因有：

- 1、中国暂时铅未开期货，炒作成分少。
- 2、铅在中国生产成本比锌低3000元。因为我们的环保成本低。
- 3、铅可以大量回收在利用，这些回收小作坊都是地下运作，成本低廉。
- 4、锌不易回收且生产工艺较铅复杂的多，且适宜大规模生产

关于国际期货锌价格行情和国际期货锌价格行情走势的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。